

华泰证券新任总裁周易否认借壳传闻,但他透露

华泰上市这一步一定走



资料图片

快报讯 (记者 王海燕) 华泰证券欲选择一家江苏上市公司借壳上市的消息传得沸沸扬扬,但是昨日首次在媒体亮相的华泰证券新任总裁周易否认了这一传闻——“我很负责任地说,我们没与任何一家企业接触,没有谈过借壳上市的事情。”

日前有相关媒体报道称,华泰证券正在与省内江苏舜天(600287)、江苏开元(600981)、弘业股份(600128)三家上市公司亲密接触,在综合比较之后,选择一家借壳上市。华泰证券欲借壳上市的消息传得沸沸扬扬,江苏板块的个股出现了异动。1月4日开始,一直走势疲软的江苏开元从3.6元起步,昨天已涨至5.23元,涨幅45%;江苏舜天昨日再次涨停,从2.8元左右涨至昨天的5.35元,涨幅超过90%。弘业股份股价从4.4元涨至5.8元,涨幅31%。

“借壳上市被认为是券商迅速扩大规模的捷径之一,如果完全走IPO程序,华泰证券上市恐怕难以在短时间里实现。”业内人士

表示,国内券商能够满足连续3年盈利条件的寥寥无几,券商几乎不可能在两年之内通过首发实现在资本市场上上市。因此,借壳上市就成为券商很好的选择。而广发证券等多家券商成功借壳,也加大了投资者对华泰证券借壳的想像。

华泰证券新任总裁周易昨日澄清了借壳传闻,“现在大家对借壳说得很多,但是我可以很负责任地说,我们目前与任何一家企业接触过,没有谈过借壳上市的事情。”

“现在全国券商有108家左右,但是未来两三年后肯定不会有这么多,至于是

58家,48家还是38家,我不敢说,但肯定不会有现在这么多。我们今后会加快净资产扩股的步伐,提升净资产。因为下一步融资融券、股指期货等新业务的推出,都与净资产有关。”但是周易表示,上市不只是为了资本金这件事,他们希望通过上市引入外部监管,但是上市是个复杂的过程,不能为上市而上市,他们要看自身管理机制有无做到位,否则即使上市一下子拿回几十亿、几百亿,如果管理不到位,今后做融资融券风险很大。因此,至于上市究竟选择借壳还是IPO?选择什么时候上市?都要在充分的准备之下,在达到企业利益最大化的方式下进行选择。

市场券商概念股表现

Table with 4 columns: 简称, 代码, 股价, 涨跌幅. Lists various securities and their market performance.

链接

证监会制定新政策 规范券商借壳上市

2月7日,一家正借壳上市的券商高层透露,证监会已制定并开始实施了券商借壳上市的新政策,以进一步规范券商借壳上市。目的是保证券商借壳对于相关各方交易公允性,并保护流通股股东的利益。但政策公开发布的可能性非常小,只是作为内部审核的指导意见。

上述券商高层表示,证监会新制定的券商借壳政策主要用意在于规范借壳行为,并无收紧或完全放开的倾向,同时,券商借壳都将走新的审核程序。

据悉,新的规范性政策内容涉及到券商借壳过程中的壳资源状况,股改支付的对价,券商自身的资质,业务范围,交易过程中券商的估值等比较细节的问题。同时,由于券商借壳涉及的审批部门比较多,因此将有一个综合的审核指导,以保证得到相关各方的支持。

一位参与过券商借壳上市的人士指出,证监会对于券商自身的估值非常关注,特别是对于二级市场对券商股的过度追捧。在审核过程中,证监会所体现出来的原则在于,一保证各方交易的公平性,二保护中小投资者的利益,三对券商自身上市后的持续发展与盈利能力要求严格。

事实上,中国证券业协会已将证券公司上市作为今年工作的重点,并认为推动证券公司上市已成为行业十分紧迫的问题。

目前,加上已经上市的广发证券、国金证券、海通证券,现仅有5家证券公司是上市公司。证券公司的上市进程远慢于银行、保险等其他金融行业。

随着券商综合治理的即将结束,券商风险得到进一步释放,在经历了中国证券市场进入一个新的结构性牛市,各证券公司不断完善以风险控制指标和资本金为中心的业绩规范发展模式,一批创新型、规范类证券公司获得快速发展的空间。上市扩大资本实力,进行业务扩张,完善治理水平,提高行业竞争力,成为国内券商上市的主要推动力。

据《经济观察报》

大盘单边上扬收复2800点

周一沪深大盘的走势多少有点出乎投资者的意料。尽管中国平安保险昨天上网发行,对短期市场资金面形成一定的压力,使得两市大盘整天呈现单边走扬的走势。截至收盘,上证综指收复2800点大关,报于2807.17点,上涨76.79点;深成指收于7951.58点,上涨323.65点;深综指更是逼近新高,报收于699.31点。

从昨天的盘面看,权重股

表现醒目,金融、地产、石化板块均大涨3%以上,对指数作出重大贡献。

由于本周是春节前最后一个交易周,市场各方对红盘迎接春节似乎已经达成共识。历史上看,从2001年后的几年中,不管市场牛熊,春节前最后一个交易周,市场均以红盘报收。从这个层面上看,本周大盘以一种欢快祥和的气氛迎接春节,应该是一种大概率事件。快报记者 许少业

更多H股有望晋升恒指成份股 国企指数获有力支撑

正如市场所料,中国人寿与工商银行将于下月12日起成为恒指成份股,市场资金在这个短期利好因素兑现获利后,又将目标瞄准了下一波晋升恒指成份股的H股,并提振了国企指数的表现。市场预期,随着更多H股不断加入国企指数,H股对香港市场的影响也将逐渐增加。

受到港股大市投资气氛低迷的影响,国企指数昨日低开,早盘一度跌逾80点,不过下午

受到内地股市强劲上扬的提振而逐渐回稳,尾盘反反复复,收市报9933点,全日升18点。

继中国人寿与工商银行成为恒指成份股后,恒指服务公司表示,恒生指数日后将会纳入更多符合条件的H股,令成份股数量由12只至最多50只。而市场一致预期,即将发行A股的中国平安以及交通银行有望成为下一轮跻身恒指成份股的H股。

快报记者 王丽娜

平安启动回拨机制无悬念 期望中签率将在1.9%至2%左右

截至昨日下午3时,备受瞩目的平安保险网下及网上的打新资金截止申购,平安保险最终发行价也将于今日确定。有分析师预期,平安保险网上发行的最终价格在33.8元/股,即发行区间上限,或将创下重启IPO以来的新高。最终定价、网下发行结果及网上中签率公告将于明日正式公布。

记者昨日也从上海证券交易所有关人士处了解到,昨

日申购平安资金相当踊跃。

基于投资者对平安保险的申购热情,分析人士预期,启动网下向网上的回拨机制同样无任何悬念。回拨机制启动后,平安保险网上发行新股总量最高可达5.75亿股。独立资深港股分析师梁伟沛预测,在考虑回拨机制启动因素后,平安保险的期望中签率将在1.9%至2%左右,申购收益率将在1%左右。

快报记者 黄蕾

新股发行 拆借资金成本飙升

为了平抑节前资金紧张状况,央行昨天宣布将于本周暂停央行票据的发行。由于央行停止资金回笼,本周将有1330亿资金释放。

从历史上看,春节前一周往往是一年资金最为紧张的时期。而昨天,这一资金紧张状况则因平安保险新股上网发行被进一步加剧。

昨天,资金成为了市场上最为紧俏的“商品”。当日,银行间回购市场加权平均利率水平超过4%,创下了2000

年以来的新高。

值得关注的是,由于资金需求加大,使得资金价格与新股认购收益率一度接轨,甚至出现倒挂。最为突出的是,在昨天交易所回购市场上,1天和7天新质押式回购的盘中收益率曾分别飙升于43.99%和22%的高位。而据业内机构测算,参与平安保险新股认购资金的年化收益率可能只在12%至13%之间。拆借资金成本与新股认购收益率形成罕见的倒挂。快报记者 秦宏

2007年2月12日沪深A股行情

Large table showing stock market data for Feb 12, 2007, including indices, company names, codes, and prices.